
ANEXO II 

DA ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 

 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
1 

 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Boa noite a todos cumprimentar o nosso presidente Nedir, colegas vereadores agradecer a 

presença de cada um de vocês que se deslocaram de suas residências para nos prestigiar com a 

presença de vocês nós sabemos que o núcleo de São Marcos é um pouco distante da sede do 

município onde que se localiza a câmara de vereadores então é importante que o poder 

legislativo se aproxime da população e na verdade assim era o meu desejo que isso acontecesse 

e tivesse acontecido com maior frequência ao longo do nosso mandato infelizmente essa é a 

primeira vez que está acontecendo essa sessão itinerante no núcleo de São Marcos não foi por 

falta de pedido desse vereador professor Sinval não, foi por questões alheia a minha vontade 

que não foram realizadas outras sessões não somente no núcleo de São Marcos mais nas 

escolas do nosso município como também lá na região da escola Vandernei na barragem onde 

que o nosso colega Ueliton Machado é vereador mais de qualquer sorte melhor tarde do que 

nunca como tem esse ditado popular e eu espero sinceramente que antes da conclusão desse 

nosso mandato a gente possa voltar aqui com outras sessão itinerante outras mais para que o 

poder legislativo possa se aproximar cada vez mais dos nossos moradores da região de São 

Marcos por isso agradeço a presença de cada um de vocês gostaria de agradecer também a 

presença do nosso secretário de planejamento Zequiel, obrigado Zequiel pela sua presença 

agradecer também a presença do nosso secretário de obras Cleone e aqui não precisa nem 

dizer quanto é o seu esforço Cleone porque eu tenho certeza absoluta que é de conhecimento da 

população seu esforço para tocar aquela secretaria de obras com poucos recursos que existe, 

cumprimentar também o nosso prefeito municipal que vem procurando na medida do possível 

conduzir o destino do nosso município e eu acredito que vem realizando trabalhos importante 

para o desenvolvimento e a melhoria das condições de vida da nossa população só lembrando 

que ele acabou de dizer aqui exatamente isso das obras e das execuções que foram realizadas 

no núcleo São Marcos e as que virão nos próximos dias gostaria aqui de registrar também e 

lamentar a falta da nossa juventude que se encontra em pouca quantidade aqui nossa juventude 

que é o do presente e que será o do futuro gostaria que nas próximas sessões a gente tivesse 

uma quantidade maior de jovens e também de crianças porque é preciso que nós adultos que 

hoje exercemos a nossa legislatura tenhamos a responsabilidade de passar para a nossa 

juventude a importância e a responsabilidade do que é, e o que venha ser um legislador do 

nosso município então é importante que nós tenhamos essa preocupação de inserir a nossa 

juventude nas questões e nos debate políticos do nosso município gostaria também de 

parabenizar as crianças do nosso município do núcleo Jatuarana pela passagem do seu dia 

nesse sábado que foi comemorado em todas as escolas e lembrando também que foi o dia da 

padroeira do nosso Brasil, Nossa Senhora da Aparecida, senhor presidente no momento era o 

que eu tinha pra dizer muito obrigado.  


